

2024年11月27日

各 位

会 社 名 a n d f a c t o r y株式会社
代表者名 代表取締役社長 青木 倫治
(コード：7035、東証スタンダード)
問合せ先 取締役 蓮見 朋樹
(TEL. 03-6712-7646)

(訂正・数値データ訂正)

「2024年8月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2024年10月15日に公表いたしました「2024年8月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、一部記載に訂正が生じたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正が生じますので、訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正の理由

添付資料「3. 財務諸表及び主な注記(5) 財務諸表に関する注記事項(セグメント情報等)」において、記載に誤りがありましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

<添付資料 12ページ>

3. 財務諸表及び主な注記

(5) 財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

4 報告セグメント合計額と財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

【訂正前】

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計		その他		調整額		財務諸表計上額	
	前事業年度	当事業年度	前事業年度	当事業年度	前事業年度	当事業年度	前事業年度	当事業年度
減価償却費	48,206	70,010	—	76	6,579	5,778	54,785	75,866
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	51,962	<u>27,171</u>	—	—	10,617	11,205	62,579	<u>38,376</u>

【訂正後】

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計		その他		調整額		財務諸表計上額	
	前事業年度	当事業年度	前事業年度	当事業年度	前事業年度	当事業年度	前事業年度	当事業年度
減価償却費	48,206	70,010	—	76	6,579	5,778	54,785	75,866
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	51,962	<u>57,264</u>	—	—	10,617	11,205	62,579	<u>68,469</u>

以 上